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Soyadi: ................... p. Matematik / Yaprak Test-1 /
4400 4004 41040 _w .% .”
4049 4904 4056 5) Yukarida 3 tane ardisik tek sayi

1) Yukarida verilen sayilar bilyiikten kiigiige
siralandiginda bastan lgiincii ve besinci
sayinin toplami kagtir?

A) 8105
C) 8449

B) 8953
D) 8404

2) “25386" sayisinin binler ve onlar
basamaginin basamak degerleri toplami
kagtir?

A) 5080 B) 2500
C) 86 D) 380
3-0-2-4-7

3) Yukarida verilen rakamlari kullanarak
rakamlari farkli yazilabilecek 4 basamakli en
biyiik ve en kiigik sayilarin toplami kagtir?

A) 5486
C) 6476

B) 8486
D) 9466

6986 + 2687 =?

4) Yukarida verilen iglemin sonucunun en
yakin yiizligi hangi sayidir?

A) 9800
€) 9600

B) 9700
D) 9500

verilmistir. 2487 sayisi bu ardisik sayilarin
ortasinda yer almaktadir. 3 sayinin toplami
kagtir?

A) 7461 B) 7462
C) 7463 D) 7464
1205 1829
+ 3094 +2381

A B

6) Yukaridaki toplama isleminde A+B kagtir?

A) 8509 B) 8508
C) 8519 D) 8521
AAAA
+ BBBA
9998

7) Yukaridaki toplama iglemine gére
BABA+ABA isleminin sonucu kagtir?

A) 5998
C) 5898

B) 6008
D) 5908

8) Ug toplananli bir toplama isleminde toplam
6897'dur.Toplananlardan biri 1258, digeri
2354 ise diger toplanan say: kagtir?

A) 3375
C) 3265

B) 3285
D) 3395
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1200+ B =4700
B+1200+B=A

EERERE

AANAAAN

9) Yukarida verilen toplama islemine gére A
sayis! hangisidir?

A) 8400
C) 8200

B) 8300
D) 8100

10) 5 binlik 3 yiizliik 4 birlikten olusan say:
ile 2 binlik 4 onluk 3 birlikten olusan sayinin
toplami kagtir?

A) 7347
C) 7197

B) 7770
D) 7397

4586 + 2356 = Gergek Sonug

b

..... + ...... = Yaklasik Sonug

11) Yukaridaki toplama isleminde toplananlar
en yakin yiizliiklere yuvarladigimizda sonug ne
kadar degisir?

A) B0 B) 58

C) 62 D) 49

12) " 4586 “ sayisinin binler ve onlar
basamag: yer degistirilirse yeni say: ile énceki
say! arasinda nasil bir degisim olur?

A) 3975
€) 3960

B) 3980
D) 4040

A+38 =94
B-A=42

B+C =117

13) Yukarida verilen islemlere gore A+B+C
isleminin sonucu kagtir?

A) 202 B) 156 C) 185 D) 173
CkC * €CC
+ ©&C M 0.0.¢
1958 ?,

14) Yukarida verilen toplama islemine gére ?
yerine kag yazilmaldir?
A) 9877 B) 8776

C)7876 D)8876

5A68
L €3D7

8196

15) Yukarida verilen toplama islemine gére
A+B+C+D isleminin sonucu kagtir?

A) 20 B) 21 C) 22 D) 23

16) 3 basamakl en bilyiik gift say: ile 4
basamakli en kiiglik tek sayinin toplami

kagtir?
A) 1999 B) 2000

€)2001 D) 2002
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